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Observaciones importantes

Seguridad: la seguridad durante el uso sdélo esta garantizada si
la instalacion se ha efectuado de manera correcta en el aspecto
técnico y en conformidad con estas instrucciones de montaje.
Los dafos causados por un montaje inadecuado seran
responsabilidad del instalador.

Conexidn eléctrica: sélo a cargo de un técnico especialista
autorizado. Se tendra que regir por las disposiciones de la
compafia abastecedora de electricidad de la zona.

Tipo de conexidn: el aparato pertenece a la clase de
proteccion |y sdlo puede utilizarse en combinacién con una
conexion con conductor de toma a tierra.

El fabricante no se hace responsable del funcionamiento
inadecuado y de los posibles dafios motivados por
instalaciones eléctricas no adecuadas.

Instalacion: el aparato debe ser conectado a una instalacion
fija y deben ser incorporados medios de desconexion a la
instalacion fija de acuerdo a las reglamentaciones de la
instalacion.

Montaje empotrado bajo encimera: las placas de induccion
solo pueden ser instaladas sobre cajon, hornos con ventilacion
forzada de la misma marca o lavavajillas de la misma marca.
Debajo de la placa de coccién no se pueden instalar
frigorificos, hornos sin ventilacion o lavadoras.

Cable de alimentacion: no aprisionar el cable de alimentacion
ni pasarlo por bordes afilados. Si hay un horno montado
debajo, pasar el cable por las esquinas traseras del horno
hasta la caja de conexidn. Debe colocarse de manera que no
toque partes calientes de la placa de coccién o del horno.
Encimera: plana, horizontal, estable. Siga las instrucciones del
fabricante de la encimera.

Garantia: una instalacion, conexion o montaje inadecuado
supone la pérdida de validez de la garantia del producto.

Nota: Cualquier manipulacion en el interior del aparato,
incluyendo el cambio del cable de alimentacion, debera
realizarlo Unicamente personal técnico del Servicio de
Asistencia con formacion especifica.

Preparacion de los muebles de montaje,
figuras 1/2/3/4

Muebles empotrados: resistentes a una temperatura de 90°C
como minimo.

Hueco: retirar las virutas después de los trabajos de corte.
Superficies de corte: sellar con material resistente al calor.

Nota: Si la anchura del hueco de encastre es de 780 mm,
utilizar los accesorios que se suministran con el aparato.

Montaje sobre el cajon, figura 2a

Los objetos metalicos que se encuentren en el cajon podrian
alcanzar temperaturas elevadas debido a la recirculacion del
aire procedente de la ventilacion de la placa, si esto ocurre, se
recomienda utilizar un soporte intermedio.

Soporte intermedio: se puede utilizar un panel de madera
(figura 3) o adquirir un accesorio adecuado en nuestro Servicio
de Asistencia Técnica. El cédigo de referencia de este
accesorio es el 687888.

Encimera: debe tener como minimo un grosor de 20 mm.
La distancia entre la parte superior de la encimera y la parte
superior del cajon debe ser de 65 mm.

Montaje sobre horno, figura 2b

Encimera: debe tener como minimo un grosor de 30 mm.
Nota: Consulte las indicaciones de montaje del horno por si

fuera necesario aumentar la distancia entre la placa de coccion
y el horno.

Ventilacion: la distancia minima entre el horno vy la placa de
coccion debe de ser de 5 mm.
Montaje sobre lavavajillas

Se debe instalar un accesorio intermedio. El accesorio se debe
solicitar a nuestro Servicio de Asistencia Técnica. El codigo de
referencia de este accesorio es el 687888.

Encimera: debe tener un grosor de 20 mm como minimo y
40 mm como maximo.

La distancia entre la parte superior de la encimera y la parte
superior del lavavajillas debe ser de:

60 mm si se instala sobre un lavavajillas compacto.
65 mm si se instala sobre un lavavajillas no compacto.

Ventilacion, figura 4
Teniendo en cuenta la ventilacién de la placa, es necesario:

una abertura en la parte superior de la pared trasera del
mueble (figura 4a).

una separacion entre la parte trasera del mueble y la pared
de la cocina (figura 4b).

Si la anchura interior del mueble es menor de 750 mm, se
debe hacer un corte en las paredes laterales (figura 4c).

Instalar el aparato, figuras 5/6

Nota: Usar guantes de proteccion al instalar la placa. Las
superficies no visibles pueden tener aristas cortantes.

1. Instalar las guias de sujecion, (figura 5):

- En encimeras alicatadas usar los agujeros de rosca
inferiores.

- En encimeras de piedra, pegar las guias (utilizar cola
adhesiva termoestable que sea apropiada para unir metal y
piedra).

2.Conectar el aparato a la red eléctrica y comprobar su
funcionamiento.

- Tensidn, ver placa de caracteristicas.

— Conectar exclusivamente segun el esquema de conexion
(figura 6).

1. Marrén

2. Negro

3. Azul

4. Gris

5. Amarillo y verde

Nota: Segun el tipo de conexion puede ser necesario modificar
la disposicion de los terminales suministrados por fabrica.



Desmontar el aparato

Desconectar el aparato de la red eléctrica.

Extraer la placa de coccidn ejerciendo presion desde abajo.
jAtencion!

iDafios en el aparato! No intente extraer el aparato haciendo
palanca desde arriba.

Wichtige Hinweise

Sicherheitshinweis: Die Sicherheit beim Gebrauch des Gerates
ist nur gewéhrleistet, wenn der Einbau technisch korrekt und
gemaB dieser Montageanleitung vorgenommen wurde. Fir
Schéden, die durch einen unsachgeméBen Einbau entstehen,
haftet der Monteur.

Elektrischer Anschluss: Er muss von einem konzessionierten
Fachmann vorgenommen werden. Dabei gelten die Bestimmun-
gen der &rtlichen Stromversorger.

Anschlusstypen: Das Gerat gehort zur Schutzklasse | und darf
nur in Kombination mit einem geerdeten Anschluss verwendet
werden.

Der Hersteller Ubernimmt keine Verantwortung fiir Betriebssto-
rungen oder mogliche Schaden die auf eine fehlerhafte elektri-
sche Installation zurlickzufiihren sind.

Einbau: Das Gerat muss fest angeschlossen werden und es
mussen beim festen Anschluss geméal den Montagevorschriften
Trennungsmadglichkeiten vorhanden sein.

Einbau unter der Arbeitsplatte: Induktionskochfelder dirfen nur
Uber Schubfachern, Backdfen mit Geblase desselben Herstel-
lers oder Geschirrspllern desselben Herstellers eingebaut wer-
den. Unter dem Kochfeld dirfen keine Kihlschranke, Backdfen
ohne Geblase oder Waschmaschinen eingebaut werden.
Netzkabel: Das Netzkabel nicht einklemmen oder Uber scharfe
Kanten flihren. Wenn sich unter dem Kochfeld ein Backofen
befindet, das Kabel lber die hinteren Kanten des Backofens bis
zur Anschlussdose flihren. Das Netzkabel muss so angebracht
werden, dass heile Teile des Kochfelds oder Backofens nicht
berlhrt werden.

Arbeitsplatte: Sie muss eben, horizontal und stabil sein. Die
Anweisungen des Arbeitsplatten-Herstellers beachten.
Garantie: Ein unsachgemaBer Einbau, Anschluss oder eine feh-
lerhafte Montage fiihren zum Verlust der Garantie.

Hinweis: Jegliche Arbeiten am Geréteinneren, einschlieBlich
dem Austausch des Netzkabels, missen vom eigens dafir aus-
gebildeten Kundendienst vorgenommen werden.

Vorbereitung der Einbaumoébel, Abb. 1, 2, 3, 4
Einbaumobel: Sie missen bis mindestens 90 °C temperaturbe-
standig sein.

Ausschnitt: Spane nach den Ausschnittarbeiten entfernen.
Schnittflachen: Mit hitzebestandigem Material versiegein.
Hinweis: Wenn die Breite der Einbaudffnung 780 mm betragt,
die mit dem Geréat mitgelieferten Zubehorteile verwenden.
Einbau liber einem Schubfach, Abbildung 2a

Im Schubfach befindliche Metallgegenstadnde kénnen durch den
Ruckstrom der Luft, bei der Belliftung des Kochfelds hohe Tem-
peraturen erreichen. Daher wird empfohlen einen Zwischenbo-
den einzubauen.

Zwischenboden: Es kann eine Holzplatte verwendet werden
(Abbildung 3) oder ein geeignetes Zubehorteil, das Uber unse-
ren Technischen Kundendienst bezogen werden kann. Die Arti-
kelnummer fiir dieses Zubehdrteil lautet 687888.

Arbeitsplatte: Sie muss mindestens 20 mm dick sein.

Der Abstand zwischen dem oberen Bereich der Arbeitsplatte
und dem oberen Bereich des Schubfachs muss 65 mm betra-
gen.

Montage liber einem Backofen, Abbildung 2b
Ablage: Muss Uber eine Mindestdicke von 30 mm verfligen.
Hinweis: Schlagen Sie in der Montageanleitung fiir den Back-

ofen nach, falls der Abstand zwischen Kochfeld und Backofen
vergroBert werden muss.

Bellftung: Der Abstand zwischen Backofen und Kochfeld muss
mindestens 5 mm betragen.

Einbau liber dem Geschirrspiiler

Es muss ein Zubehdrteil dazwischen eingebaut werden. Zube-
horteile erhalten Sie bei unserem Kundendienst. Die Artikelnum-
mer fiir dieses Zubehdrteil lautet 687888.

Arbeitsplatte: Sie muss mindestens 20 mm und darf hochstens
40 mm dick sein.

Es muss folgender Abstand zwischen dem oberen Bereich der
Arbeitsplatte und dem oberen Bereich des Geschirrspllers ein-
gehalten werden:

60 mm bei Einbau Uber einem Kompakt-Geschirrspiler.
65 mm bei Einbau tber einem normalen Geschirrspller.

Beliiftung, Abbildung 4

Fur die Luftung des Kochfelds ist Folgendes notwendig:
Eine Offnung im oberen Bereich der Riickwand des Mébels
(Abbildung 4a).
Ein Abstand zwischen der Rickwand des Mdbels und der
Kichenwand (Abbildung 4b).

Wenn die Breite des Mdbels (Innenmal3) weniger als 750 mm
betragt, missen die Seitenwande ausgeschnitten werden
(Abbildung 4c).

Einbau des Gerats, Abbildungen 5/6

Hinweis: Zum Einbauen des Kochfeldes Schutzhandschuhe ver-
wenden. Die nicht sichtbaren Flachen kénnen scharfe Kanten
aufweisen.

1. Einbau der Befestigungsschienen (Abb. 5):

- Bei gekachelten Ablagen die unteren Gewindelocher ver-
wenden.

- Bei Ablagen aus Granit die Fihrungen ankleben (thermosta-
bilen Kleber verwenden, der zum Verkleben von Metall und
Stein geeignet ist).

2.Gerat an das Netz anschlieBen und Funktion priifen.

- Spannung siehe Typenschild.

- Nur gemaB Anschlussbild anschlieBen (Abbildung 6).
1. Braun
2. Schwarz
3. Blau
4. Grau
5. Grin-gelb

Hinweis: Je nach Anschlussart muss eventuell die Anordnung
der vom Werk gelieferten Klemmen verandert werden.

Ausbau des Gerits

Das Gerat vom Stromnetz trennen.

Von unten gegen das Kochfeld dricken und das Kochfeld her-
ausnehmen.

Achtung!

Schaden am Gerat! Versuchen Sie nicht, das Gerét durch
Hebeln von oben zu entnehmen.

Important notes

Safety: Safety in use is only guaranteed if the technical
installation of the hob has been carried out correctly and in
accordance with the assembly instructions. The installation
technician shall be liable for any damage caused as a result of
unsuitable installation.

Electric connection: Only by an authorised specialist
technician. The guidelines set out by the local electricity provider
must be observed.

Type of connection: The appliance falls under protection class |
and can only be used in combination with a grounding
conductor connection.

The manufacturer accepts no responsibility for any malfunction
or damage caused by incorrect electrical installations.
Installation: The appliance must be connected to a fixed
installation and the means of disconnecting it from the fixed
installation must be installed according to the installation
instructions.

Built-in assembly under worktop: The induction hobs may only
be installed over a drawer, ovens with forced ventilation from the
same brand and dishwashers from the same brand.
Refrigerators, unventilated ovens and washing machines may
not be installed beneath the hob.



Power cable: Do not tie the power cable or pass it along sharp
edges. If there is an oven installed below, pass the cable along
the rear corners of the oven to the connection box. It must be
positioned so that it does not touch any of the hot parts of the
hob or the oven.

Hob: flat, horizontal, stable. Follow the hob manufacturer's
instructions.

Warranty: an unsuitable installation, connection or assembly will
invalidate the product warranty.

Note: Any change to the appliance's interior, including changing
the power cable, must only be performed by specially trained
members of the Technical Assistance Service.

Preparation of assembly kitchen units,

figures 1/2/3/4

gcl)lilé-in kitchen units: Minimum temperature resistance of
Gap: Remove any shavings after performing cutting work.

Cut surfaces: Seal with heat resistant material.

Note: If the width of the gap for the built-in unit is 780 mm, use
the accessories supplied with the appliance.

Assembly over drawer, figure 2a

Metal objects stored inside the drawer could become very hot
due to the air recirculating from the hob ventilation system. If
this occurs, an intermediate support is recommended.

Intermediate support: A wooden panel can be used (figure 3) or
you may order a suitable accessory from our Technical
Assistance Service. The reference code for this accessory

is 687888.

Worktop: Must have a minimum thickness of 20 mm.

The distance between the top of the working surface and the top
of the drawer must be 65 mm.

Assembly over oven, figure 2b

Hob: must have a minimum thickness of 30 mm.

Note: If the distance between the hob and oven must be
increased, refer to the installation instructions for the oven.
Ventilation: The distance between the oven and the hob must be
at least 5 mm.

Installation above the dishwasher

An intermediate accessory must be installed. The accessory
may be ordered from our Technical Assistance Service. The
reference code for this accessory is 687888.

Worktop: Must have a minimum thickness of 20 mm and
maximum thickness of 40 mm.

The space between the top of the working surface and the top
of the dishwasher must be:

m 60 mm if installed over a compact dishwasher.
m 65 mm if installed over a full-size dishwasher.

Ventilation, figure 4

Ventilating the hob requires:

= An opening on the upper part of the kitchen unit's rear wall
(figure 4a).

m A separation between the rear part of the kitchen unit and
kitchen wall (figure 4b).

m If the interior width of the kitchen unit is less than 750 mm, a
cut must be made in the side walls (figure 4c).

Installing the appliance, figures 5/6
Note: Wear protective gloves to fit the hob. The non-visible
surfaces may have sharp edges.
1. Installation of fastening guides, (figure 5):
- use the lower threaded holes on tiled worktops.

- For stone worktops, glue the guides (use thermosetting
adhesive tape suitable for joining metal and stone).

2.Connect the appliance to the mains and check that it works
correctly.

- See the rating plate for the voltage.

— Only connect the appliance in accordance with the
connection diagram (Fig. 6).

1. Brown

2. Black

3. Blue

4. Grey

5. Green-yellow

Note: Depending on the type of connection, the arrangement of
the clamps supplied by the factory may need to be changed.

Uninstalling the appliance
Disconnect the appliance from the mains.
Push the hob upwards from below to remove it.

Caution!

Damage to the appliance! Do not try to remove the appliance by
prying it out from above.

Remarques importantes

Sécurité : la sécurité pendant I'utilisation n'est garantie que si
l'installation a été effectuée de maniére correcte du point de vue
technique et conformément a ces instructions de montage.
L'installateur sera responsable de tout dommage provoqué par
un montage incorrect.

Connexion électrique : ne peut étre effectuée que par un
spécialiste autorisé. Il devra suivre les dispositions du
fournisseur d'électricité dans la zone.

Type de branchement : I'appareil fait partie de la classe de
protection | et ne peut étre utilisé qu'avec une prise possédant
un conducteur de prise de terre.

Le fabricant se dégage de toute responsabilité quant au
fonctionnement inapproprié et aux possibles dommages
provoqués par des installations électriques non appropriées.
Installation : I'appareil doit étre connecté a une installation fixe
et des moyens de déconnexion doivent étre prévus sur
l'installation fixe, conformément aux réglementations de
l'installation.

Montage encastré sous le plan de travail : les plaques a
induction ne peuvent étre installées que sur tiroir, des fours
avec ventilation forcée de la méme marque ou des lave-
vaisselle de la méme marque. Sous la plague de cuisson, il
n'est pas possible d'installer des frigos, des fours sans
ventilation ou des lave-linge.

Cable d'alimentation : ne pas coincer le cable d'alimentation,
ne pas le faire passer sur des arétes vives. S'il y a un four déja
monté en dessous, faire passer le cable par les coins arriére du
four jusqu'au boitier de connexion. Il doit étre placé de fagon a
ne toucher aucune partie chaude de la plaque de cuisson ou du
four.

Plan de travail : plat, horizontal, stable. Respectez les
instructions du fabricant du plan de travail.

Garantie : une mauvaise installation, un mauvais branchement
ou un montage inadapté peuvent conduire a la perte de validité
de la garantie du produit.

Remarque : Toute manipulation a l'intérieur de l'appareil, y
compris le remplacement du cable d'alimentation, devra étre
effectuée par du personnel technique du service d'assistance
technique ayant regu une formation spécifique.

Préparation des meubles de montage,

schémas 1,2, 3 et 4

Meubles encastrés : capables de résister a une température
d'au moins 90 °C.

Creux d'encastrement : retirer les copeaux dus a la découpe.
Surfaces de découpe : sceller a 'aide d'un matériau résistant a
la chaleur.

Remarque : Si la largeur du creux d'encastrement est de
780 mm, utiliser les accessoires fournis avec l'appareil.

Montage sur tiroir, schéma 2a

Les objets métalliques qui se trouvent dans le tiroir pourraient
atteindre des températures élevées en raison de la recirculation
de l'air provenant de la ventilation de la plaque, c'est pourquoi il
est recommandé d'utiliser un support intermédiaire.

Support intermédiaire :il est possible d'utiliser un panneau en
bois (schéma 3) ou d'acheter un accessoire approprié aupres
de notre service d'assistance technique. Le code de référence
de cet accessoire est le 687888.

Plan de travail : son épaisseur minimum doit étre de 20 mm.

La distance entre la partie supérieure du plan de travail et la
partie supérieure du tiroir doit étre de 65 mm.

Montage sur four, schéma 2b

Plan de travail : son épaisseur minimum doit étre de 30 mm.
Remarque : Veuillez consulter la notice de montage du four si la
distance entre la table de cuisson et le four doit étre agrandie.

Ventilation : La distance entre le four et |la table de cuisson doit
étre d'au moins 5 mm.



Encastrement au-dessus d'un lave-vaisselle

Il faut installer un accessoire intermédiaire. Demandez
l'accessoire auprés de notre service d'assistance technique. Le
code de référence de cet accessoire est le 687888.

Plan de travail : son épaisseur doit étre de 20 mm minimum et
de 40 mm maximum.

La distance entre la partie s.upérieure.du plan de travail et la

partie supérieure du lave-vaisselle doit étre de :

m 60 mm en cas d'installation sur un lave-vaisselle compact.

m 65 mm en cas d'installation sur un lave-vaisselle non
compact.

Ventilation, schéma 4

Pour prendre en compte la ventilation de la plaque, il faut

prévoir :

m une ouverture dans la partie supérieure de la face arriere du
meuble (schéma 4a).

m une séparation entre la face arriere du meuble et le mur de la
cuisine (schéma 4b).

= si la largeur intérieure du meuble est inférieure a 750 mm, il
convient de prévoir une découpe sur les parois latérales
(schéma 4c).

Installer I'appareil, schémas 5/6

Remarque : Pour I'encastrement de l'appareil, utiliser des gants
de protection. Les surfaces non visibles peuvent présenter des
arétes coupantes.

1. Installer les guides de fixation (figure 5) :

- Pour les plans de travail carrelés, prévoir des orifices filetés
plus petits.

— Pour les plans de travail en pierre, coller les guides (utiliser
une colle adhésive thermostable adaptée au collage du
métal ou de la pierre).

2.Raccorder l'appareil au secteur et vérifier le fonctionnement.

— Pour la tension, voir la plague signalétique.

— Raccorder exclusivement selon le schéma de raccordement
(fig. 6).

1. Marron

2. Noir

3. Bleu

4. Gris

5. Vertjaune

Remarque : Selon le type de raccordement, la disposition des
bornes fournies par l'usine, doit éventuellement étre modifiée.

Démonter I'appareil
Débrancher 'appareil du réseau électrique.

Extraire la table de cuisson en exercant une pression depuis le
bas.

Attention !

Dommages causés a l'appareil | Ne pas tenter d'extraire
I'appareil en faisant levier depuis le haut.

Indicazioni importanti

Sicurezza: |la sicurezza durante I'uso & garantita solo se
l'installazione & stata effettuata in modo corretto dal punto di
vista tecnico e in conformita con le presenti istruzioni per il
montaggio. | danni causati da un montaggio inadeguato
saranno di responsabilita dell'installatore.

Collegamento elettrico: puod essere effettuato solo da un
tecnico specializzato autorizzato. E opportuno rispettare le
disposizioni della societa di fornitura di energia elettrica locale.
Tipo di collegamento: I'apparecchio appartiene alla classe di
protezione | e pud essere utilizzato esclusivamente in
combinazione con una connessione dotata di conduttore di
messa a terra.

Il fabbricante non & responsabile del funzionamento inadeguato
e dei possibili danni causati da installazioni elettriche non
adeguate.

Installazione: 'apparecchio deve essere collegato a una rete
fissa e devono essere installati dispositivi di interruzione
dell'alimentazione di rete, conformemente alle pertinenti
regolamentazioni.

Montaggio ad incasso sotto il piano di lavoro: le piastre a
induzione possono essere installate esclusivamente sopra
cassetti, forni a ventilazione forzata della stessa marca, o
lavastoviglie della stessa marca. Non € possibile installare sotto
il piano di cottura frigoriferi, forni non ventilati o lavatrici.

Cavo di alimentazione: non bloccare il cavo di alimentazione né
farlo passare lungo bordi taglienti. Nel caso in cui sotto il piano
di cottura sia montato un forno, far passare il cavo dagli angoli
posteriori del forno fino alla scatola di collegamento. Deve
essere collocato in modo che non sia a contatto con parti calde
del piano di cottura o del forno.

Piano di lavoro: piatto, orizzontale e stabile. Attenersi alle
istruzioni del fabbricante del piano di lavoro.

Garanzia: la garanzia del prodotto non & valida se
l'installazione, la connessione o il montaggio vengono effettuati
in maniera impropria.

Avvertenza: Qualsiasi tipo di manipolazione all'interno
dell'apparecchio, inclusa la sostituzione del cavo di
alimentazione, deve essere effettuata esclusivamente da
personale del servizio di assistenza tecnica debitamente
formato.

Preparazione dei mobili per il montaggio,
figure 1/2/3/4

lén(??(i:Ii ad incasso: resistenti a una temperatura minima di
Foro: rimuovere i trucioli dopo le operazioni di taglio.
Superfici di taglio: chiuderle ermeticamente con materiale
resistente al calore.

Avvertenza: Se la larghezza del vano di incasso e di 780 mm,
utilizzare gli accessori forniti con I'apparecchio.

Montaggio sopra il cassetto, figura 2a

Gli oggetti metallici che si trovano nel cassetto potrebbero
raggiungere temperature elevate a causa del ricircolo dell'aria
proveniente dalla ventilazione del piano; si raccomanda, quindi,
di utilizzare un supporto intermedio.

Supporto intermedio: si pud utilizzare un pannello di legno
(figura 3) oppure acquistare un accessorio adeguato presso il
nostro servizio di assistenza tecnica. |l codice di riferimento di
questo accessorio &€ 687888.

Il piano di lavoro: deve avere uno spessore minimo di 20 mm.

La distanza tra la parte superiore del piano di lavoro € la parte
superiore del cassetto deve essere di 65 mm.

Montaggio su forno, figura 2b

Il piano di lavoro: deve avere uno spessore minimo di 30 mm.
Avvertenza: Controllare nelle istruzioni per il montaggio del

forno se la distanza tra piano cottura e forno deve essere
aumentata.

Ventilazione: la distanza tra forno e piano di cottura deve essere

di almeno 5 mm.

Montaggio sopra una lavastoviglie

E necessario installare un accessorio intermedio. Tale

accessorio dovra essere richiesto al nostro servizio di .

assistenza tecnica. Il codice di riferimento di questo accessorio

€ 687888.

Il piano di lavoro: deve avere uno spessore minimo di 20 mm e

massimo di 40 mm.

La distanza tra la parte superiore del piano di lavoro e la parte

superiore della lavastoviglie deve essere di:

m 60 mm nel caso in cui venga installato su una lavastoviglie
compatta.

= 65 mm nel caso in cui venga installato su una lavastoviglie di
altro tipo.

Ventilazione, figura 4

Per assicurare la ventilazione del piano di cottura, &€ necessario:

m disporre di un'apertura nella parte superiore della parete
posteriore del mobile (figura 4a).

m separare la parte posteriore del mobile dalla parete della
cucina (figura 4b).

m se la larghezza interna del mobile € inferiore a 750 mm,
praticare un taglio nelle pareti laterali (figura 4c).



Installare I'apparecchio, figure 5/6

Avvertenza: Per il montaggio del piano di cottura usare guanti
protettivi. Le superfici non visibili potrebbero presentare bordi
taglienti.
1. Installare le guide di fissaggio, (figura 5):
— Su piani di lavoro piastrellati, usare i fori filettati inferiori.
— Su piani di lavoro di pietra, incollare delle guide (utilizzare
colla termostabile, adatta a metallo e pietra).
2. Allacciare l'apparecchio alla rete e verificarne |l
funzionamento.

- Per la tensione, vedere la targhetta di identificazione.
- Attenersi esclusivamente allo schema di allacciamento

(figura 6).

1. marrone

2. nero

3. blu

4. grigio

5. verde-giallo

Avvertenza: A seconda del tipo di allacciamento deve essere
eventualmente modificata la disposizione dei morsetti forniti di
fabbrica.

Smontare I'apparecchio

Scollegare l'apparecchio dalla rete elettrica.
Estrarre il piano di cottura premendo dal basso.

Attenzione!

Danni all'apparecchio Non cercare di estrarre I'apparecchio
facendo leva da sopra.

Belangrijke aanwijzingen

Veiligheid: de veiligheid gedurende het gebruik is alleen
gegarandeerd indien de montage in technisch opzicht op
correcte wijze en in overeenstemming met dit
installatievoorschrift uitgevoerd is. De installateur is
aansprakelijk voor schade veroorzaakt door een ongeschikte
montage.

Elektrische aansluiting: deze mag alleen worden uitgevoerd
door een bevoegd vakman. Deze wordt geregeld door de
voorschriften van de elektriciteitsmaatschappij van de zone.
Type aansluiting: het apparaat behoort tot
beschermingsklasse | en mag alleen worden gebruikt in
combinatie met een aansluiting met aardgeleiding.

De fabrikant is niet aansprakelijk voor de ongeschikte werking
en de mogelijke schade veroorzaakt door ongeschikte
elektrische installaties.

Installatie: het apparaat moet worden aangesloten op een vaste
installatie waarin middelen voor uitschakeling zijn ingebouwd, in
overeenstemming met de reglementeringen van de installatie.
Montage ingebouwd onder het werkblad: inductieplaten
mogen alleen worden geinstalleerd op een lade, ovens met
gedwongen ventilatie van hetzelfde merk of vaatwassers van
hetzelfde merk. Onder de kookplaat mogen geen koelkasten,
ovens zonder ventilatie of wasmachines geinstalleerd worden.

Voedingskabel: zorg ervoor dat de voedingskabel niet bekneld
raakt of langs scherpe randen loopt. Indien er een oven onder
gemonteerd is, laat de kabel dan via de achterste hoeken van
de oven tot de aansluitkast lopen. Hij moet zo geplaatst worden
dat er geen hete delen van de kookplaat of de oven geraakt
worden.

Werkblad: vlak, horizontaal, stabiel. Volg de instructies van de
fabrikant van het werkblad op.

Garantie: een ongeschikte installatie, aansluiting of montage
houdt het verlies van de geldigheid van de garantie van het
product in.

Aanwijzing: Elke manipulatie in het apparaat, met inbegrip van
de vervanging van de voedingskabel, moet worden uitgevoerd
door personeel van de Technische Dienst met een specifieke
opleiding.

Gereedmaken van de meubels waarin het apparaat
wordt gemonteerd, afbeeldingen 1/2/3/4

Inbouwmeubelen: ten minste bestand tegen een temperatuur
van 90°C.

Vrije ruimte: verwijder de spaanders na de snijwerkzaamheden.

Snijoppervlakken: afdichten met hittebestendig materiaal.

Aanwijzing: Indien de breedte van de inbouwruimte 780 mm,
bedraagt, gebruik dan de toebehoren die geleverd worden met
het apparaat.

Montage op de lade, afbeelding 2a

Metalen voorwerpen die zich in de lade bevinden kunnen hoge
temperaturen bereiken, wat te wijten is aan luchtcirculatie
afkomstig van de ventilatie van de plaat. Als dit gebeurt is het
raadzaam om een tussensteun te gebruiken.

Tussensteun: u kunt een houten paneel gebruiken

(afbeelding 3) of een geschikt accessoire aanschaffen bij onze
technische dienst. De referentiecode van dit accessoire

is 687888.

Werkblad: moet een dikte hebben van ten minste 20 mm.
De afstand tussen de bovenzijde van de kookplaat en de
bovenzijde van de lade moet 65 mm bedragen.

Montage op een oven, afbeelding 2b

Werkblad: moet een dikte hebben van ten minste 30 mm.
Aanwijzing: Wanneer de afstand tussen kookplaat en oven

groter moet zijn, raadpleeg dan het installatievoorschrift bij de
oven.

Ventilatie: de afstand tussen de oven en de kookplaat dient
minstens 5 mm te bedragen.
Inbouw boven de vaatwasmachine

Er moet een tussenliggend accessoire geinstalleerd worden. Dit
accessoire moet bij onze technische dienst besteld worden. De
referentiecode van dit accessoire is 687888.

Werkblad: moet een dikte hebben van ten minste 20 mm en
maximaal 40 mm.

De afstand tussen de bovenzijde van de kookplaat en de
bovenzijde van de vaatwasmachine moet bedragen:

60 mm als het op een compacte vaatwasmachine
geinstalleerd wordt.

65 mm als het op een niet-compacte vaatwasmachine
geinstalleerd wordt.
Ventilatie, afbeelding 4

In verband met de ventilatie van de kookplaat zijn de volgende
punten noodzakelijk:

een opening aan de bovenzijde van de achterwand van het
meubel (afbeelding 4a).

ruimte tussen de achterzijde van het meubel en de
keukenwand (afbeelding 4b).

indien de breedte van de inbouwruimte minder dan 750 mm,
bedraagt, dan moet een insnijding gemaakt worden in de
zijwanden (afbeelding 4c).

Installeren van het apparaat, afbeeldingen 5/6

Aanwijzing: Bij het inbouwen van de kookplaat dient u
veiligheidshandschoenen te dragen. De niet-zichtbare
oppervlakken kunnen scherpe kanten hebben.

1. Installeer de bevestigingsrails, (afbeelding 5):

- Gebruik voor betegelde werkbladen de onderste
schroefgaten.

— Bij stenen werkbladen moeten de geleiders worden geplakt
(gebruik hiervoor thermobestendige lijm die geschikt is voor
het samenvoegen van metaal en steen).

2. Apparaat op het net aansluiten en de werking controleren.
- De spanning staat vermeld op het typeplaatje.
- Alleen aansluiten volgens het aansluitschema (Afb. 6).
1. Bruin
2. Zwart
3. Blauw
4. Grijs
5. Groen-geel
Aanwijzing: Afhankelijk van de aansluitwaarde moet eventueel

de plaatsing van de door de fabriek geleverde klemmen worden
veranderd.

Het apparaat demonteren
Sluit het apparaat af van het verdeelnet.
Neem de kookplaat uit door van beneden af druk uit te oefenen.

Attentie!

Schade aan het apparaat! Probeer het apparaat niet uit te
nemen door hem van bovenaf uit te wippen.



Vigtige henvisninger

Sikkerhed: sikkerhed under brug kan kun garanteres, hvis
installationen er udfart pa en korrekt teknisk made og i
overensstemmelse med monteringsinstruktionerne. Skader, der
opstar pga. forkert montering, er installatgrens ansvar.
Elektrisk tilslutning: mé kun foretages af en uddannet
elektriker. Regulativerne fra elforsyningsselskabet i omradet skal
falges.

Tilslutningstype: apparatet tilharer beskyttelsesklasse | og ma
udelukkende anvendes sammen med en tilslutning med
jordforbindelse.

Fabrikanten frasiger sig ethvert ansvar for forkert funktion og
mulige skader, der skyldes forkert elektrisk installation.
Installation: apparatet skal sluttes til en fastgjort installation, og
der skal monteres afbrydere i overensstemmelse med
bestemmelserne for installationen.

Fastmontering under bordpladen: induktionskomfurer kan kun
installeres over skuffer,-varmluftsovne af samme maerke eller
opvaskemaskiner af samme maerke. Under kogesektionen kan
man ikke installere keleskabe, ovne uden ventilation eller
vaskemaskiner.

Forsyningskabel: sgrg for, at forsyningskablet ikke bliver
speerret inde eller fart over skarpe kanter. Hvis ovnen er
undermonteret, skal du fare kablet pa hjgrnerne bag pa ovnen
og frem til tilslutningsboksen. Skal anbringes, sa det ikke
bergrer kogesektionens eller ovnens varme dele.

Bordplade: plan, vandret, stabil. Falg bordpladefabrikantens
anvisninger.

Garanti: en forkert installation, tilslutning eller montering
betyder, at produktgarantien bortfalder.

Bemeerk: Enhver a&ndring i apparatets indre herunder
udskiftning af forsyningskablet skal udfgres af saerligt uddannet
personale i vores tekniske serviceafdeling.

Forberedelse af monteringsmeblerne,

figurer 1/2/3/4

Mobler med udskaeringer: modstandsdygtige over for
temperaturer op til min. 90°C.

Udskeering: fiern spanerne, nar udskeeringsarbejdet er udfort.
Udskaeringskanter: foretag forsegling med varmeresistent
materiale.

Bemaerk: Hvis bredden pa udskeaeringen er 780 mm, skal du
bruge det tilbehgr, der leveres sammen med apparatet.
Montering over en skuffe, figur 2a

De metalobjekter, der befinder sig i skuffen, kan opna haje
temperaturer pa grund af recirkulationsluften fra kogesektionens
ventilation. Derfor anbefales det at bruge en
adskillelsesanordning.

Stette: som stgtte kan man anvende en treeplade (figur 3) eller
kgbe egnet ekstraudstyr fra vores serviceafdeling.
Referencenummeret til dette ekstraudstyr er 687888.
Bordplade: skal have en tykkelse pa min. 20 mm.

Afstanden mellem toppen af bordpladen og toppen af skuffen
skal veere 65 mm.

Montering over en ovn (figur 2b)
Bordplade: skal have en tykkelse p& min. 30 mm.
Bemeerk: Se efter i montagevejledningen for ovnen, hvis
afstanden mellem kogetop og ovn skal forages.
Ventilation: Afstanden mellem ovn og kogesektion skal veere
mindst 5 mm.
Montage over en opvaskemaskine
Der skal installeres et mellemleeg. Ekstraudstyret skal bestilles
hos vores serviceafdeling. Referencenummeret til dette
ekstraudstyr er 687888.
Bordplade: skal have en tykkelse pa min. 20 mm og maks.
40 mm.
Afstanden mellem toppen af bordpladen og toppen af
opvaskemaskinen skal veere:
60 mm, hvis den installeres over en kompakt
opvaskemaskine.
65 mm, hvis den installeres over en opvaskemaskine, der
ikke er kompakt.

Ventilation, figur 4

Med henblik p& sektionens ventilation er det ngdvendigt med
felgende:
En &bning i den gverste del af mablets bagveeg (figur 4a).
En adskillelse mellem mablets bagside og kekkenveeggen
(figur 4b).
Hvis mablets indvendige bredde er mindre end 750 mm, skal
der laves en udskeering i de lodrette veegge (figur 4c).

Installation af apparatet, figur 5/6

Bemaerk: Anvend beskyttelseshandsker ved montagen af
kogesektionen. Der kan vaere skarpe kanter pa de ikke synlige
flader.

1. Montering af beslagskinner, (figur 5):

- Ved flisebelagte bordplader benytter man de nederste huller
til at skrue skinnerne fast.

- Ved bordplader af sten pakleebes skinner (brug den
vtarm)ebestandige lim, der er velegnet til at forbinde metal og
sten).

2.Slut apparatet til stramnettet, og kontroller dets funktion.
- Spaending, se typeskilt.
- Ma kun tilsluttes iht. tilslutningsdiagram (figur 6).
1. Brun
2. Sort
3. Bla
4, Gra
5. Grgn-gul

Bemaerk: Afhaengigt af tilslutningsmaden skal placeringen af
klemmerne, som er leveret fra fabrikkens side, evt. a&endres.

Afmontering af apparatet

Afbryd apparatets stregmtilslutning.

Loft kogesektionen op ved at presse nedefra.

Pas pa!

Skader pa apparatet! Forsgg ikke at afmontere apparatet ved at
lofte det af fra oven.

Instrucoes importantes

Segurancga: a seguranc¢a durante a utilizagao s6 esta garantida
se a instalacao tiver sido efectuada de forma correcta, a nivel
técnico, e de acordo com estas instrucdes de montagem. Os
danos causados por uma montagem inadequada serdo da
responsabilidade do instalador.

Ligacéo eléctrica: deve ser efectuada apenas por um técnico
especialista autorizado e de acordo com as disposigoes da
companhia de fornecimento eléctrico da zona.

Tipo de ligacao: o aparelho pertence a classe de protecgéo | e
apenas pode ser utilizado em combinacdo com uma ligagao
com condutor de tomada de terra.

O fabricante ndo se responsabiliza pelo funcionamento
incorrecto e por possiveis danos provocados por instalagdes
eléctricas inadequadas.

!nstalagéo: deve ligar o aparelho a uma instalagéo fixa e
incorporar meios de desconexao na instalagéo fixa, de acordo
com as regulamentacdes da instalagao.

Montagem dos moveis encastrados por baixo da bancada: s6
é possivel instalar as placas de indugéo sobre fornos com
ventilagdo forcada da mesma marca. Debaixo da placa de
cozedura ndo se podem instalar frigorificos, fornos sem
ventilagdo nem maquinas de lavar roupa.

Cabo de alimentagao: ndo prender o cabo de alimentagao,
nem passa-lo por extremidades afiadas. Se existir um forno
montado por baixo, passar o cabo pelos cantos posteriores do
forno até a caixa de derivagédo. Deve ser colocado de forma a
nao tocar nas partes quentes da placa de cozedura ou do
forno.

Bancada: plana, horizontal, estavel. Siga as instrugdes do
fabricante da bancada.

Garantia: uma instalac&o, ligacdo ou montagem inadequada
implica a anulacédo da garantia do produto.

Nota: Qualguer manipulagéo no interior do aparelho, incluindo
a mudanca do cabo de alimentacéo, deve ser realizada
exclusivamente por pessoal técnico do Servigo de Assisténcia
com formacéao especifica.



Preparacao dos moveis de montagem

(figuras 1/2/3/4)

Moveis encastrados: resistentes a uma temperatura minima de
90 °C.

Cavidade: remover as aparas de madeira apds os trabalhos de
corte.

Superficies de corte: vedar com material resistente ao calor.
Nota: Se a largura da cavidade para encastramento for de
780 mm, utilizar os acessorios que sao fornecidos com o
aparelho.

Montagem sobre a gaveta (figura 2a)

Os objectos metalicos que se encontram no interior da gaveta
poderao atingir temperaturas elevadas devido a recirculagédo do
ar proveniente da ventilagdo da placa. Se tal acontecer,
recomenda-se a utilizacdo de um suporte intermédio.

Suporte intermédio: pode utilizar-se um painel de madeira
(figura 3) ou adquirir um acessorio adequado através do nosso
Servigo de Assisténcia Técnica. O cddigo de referéncia deste
acessorio é o0 687888.

Bancada: deve ter uma espessura minima de 20 mm.

A distancia entre a parte superior da bancada e a parte superior
da gaveta deve ser de 65 mm.

Montagem sobre o forno (figura 2b)

Bancada: deve ter uma espessura minima de 30 mm.

Nota: Consulte as instrugbes de montagem do forno, caso seja

necessario aumentar a distancia entre a placa de cozinhar € o
forno.

Ventilagéo: a distancia entre o forno e a placa de cozinhar deve
ser, no minimo, de 5 mm.
Montagem por cima da maquina de lavar loica

Deve instalar-se um acessorio intermédio. Deve solicitar o
acessorio ao nosso Servigo de Assisténcia Técnica. O codigo
de referéncia deste acessorio é o 687888.

Bancada: deve ter uma espessura de 20 mm, no minimo, e
40 mm, no maximo.

A distancia entre a parte superior da bancada e a parte superior
da maquina de lavar loica deve ser de:

m 60 mm, se se instalar sobre uma maquina de lavar loiga
compacta.

m 65 mm, se se instalar sobre uma maquina de lavar loica n&o
compacta.

Ventilagao (figura 4)

Tendo em conta a ventilagdo da placa, é necessario:

m uma abertura na parte superior da parede posterior do moével
(figura 4a).

m uma separagao entre a parte posterior do movel e a parede
da cozinha (figura 4b).

m se a largura do espaco interior do movel for inferior a
750 mm, deve fazer-se um corte nas paredes laterais
(figura 4c).

Instalar o aparelho (figuras 5/6)

Nota: Utilize luvas de prote¢éo para montar a placa de
cozinhar. As superficies que n&o s&o visiveis podem apresentar
arestas vivas.

1. Instalar as guias de fixagéo, (figura 5):

- Em bancadas revestidas a azulejos, utilizar os furos de
rosca inferiores.

- Em bancadas de pedra, colar as guias (utilizar cola
resistente ao calor apropriada para unir metal e pedra).

2.Ligue o aparelho a rede e verifigue o funcionamento.

- Tensao, ver placa de caracteristicas.

- Ligue apenas de acordo com o esquema de ligacdes
(figura 6).
1. Castanho
2. Preto
3. Azul
4, Cinzento
5. Verde/amarelo

Nota: Dependendo do tipo de ligacdo, é possivel que se tenha
de alterar a disposicédo dos terminais fornecidos pela fabrica.

Desmontar o aparelho

Desligar o aparelho da rede eléctrica.

Retirar a placa de cozedura, exercendo pressao a partir de
baixo.

Atencao!

Danos no aparelho! N&o tente retirar o aparelho utilizando uma
ferramenta que faca de alavanca a partir de cima.

Viktige henvisninger

Sikkerhet: sikker bruk kan bare garanteres dersom montering
av apparatet er teknisk korrekt utfert og i henhold til
monteringsveiledningen. Installataren er ansvarlig for skader
som skyldes feilaktig montering.

Elektrisk tilkobling: ma kun utferes av en kvalifisert tekniker.
Den lokale stramleverandars retningslinjer skal falges.

Type tilkobling: apparatet tilherer beskyttelsesklasse | og ma
kun brukes sammen med en jordet stikkontaki.

Produsenten star ikke ansvarlig for feil bruk og eventuelle
skader grunnet uegnede elektriske installasjoner.
Installasjon: apparatet ma kobles til en fast installasjon, og
innretninger for a koble fra apparatet ma festes til den faste
installasjonen i henhold til gjeldende installasjonsregler.
Fastmontasje under koketoppen: induksjonstoppene kan kun
installeres over skuff, ovner med ventilasjonsvifte av samme
merke, eller oppvaskmaskiner av samme merke. Under
koketoppen kan det ikke monteres kjagleskap, ovner uten
ventilasjonsvifte eller vaskemaskiner.

Stromledningen: ikke klem streamledningen, og ikke legg den
over skarpe kanter. Hvis det er en ovn montert under, skal
ledningen trekkes pé hjgrnene pa baksiden av ovnen og til
koblingsboksen. Den ma strekkes slik at den ikke bergrer de
varme delene til koketoppen eller ovnen.

Benkeplate: flat, vannrett og stabil. Fglg instruksjonene fra
produsenten av koketoppen.

Garanti: en feilaktig installasjon, tilkobling eller montasje vil
annullere garantien.

Merk: Enhver modifikasjon av apparatets indre, inkludert bytte
av stremledningen, ma kun utfares av oppleert teknisk personell
fra var serviceavdeling.

Klargjering av mgblene for montering, figur 1/2/3/4
Innebygde mgbler: mé tale en temperatur pa minst 90 °C.
Hulrommet: fiern alle spon etter utskjeeringen.

Kutteflatene: forsegle med et varmebestandig stoff.

Merk: Hvis hulrommet har en bredde pa 780 mm, brukes
tilbehgret som leveres sammen med apparatet.

Montasje over skuffen, figur 2a

Metallobjekter i skuffen kan bli sveert varme pa grunn av
ventilasjonsluften fra koketoppen. Hvis dette skjer, bar det
installeres et mellomlegg.

Mellomlegg: det kan brukes et trepanel (figur 3) eller man kan
kigpe et passende mellomlegg fra var tekniske service. Dette
tilbeharet har referansenummer 687888.

Benkeplate: ma ha en minste tykkelse pa 20 mm.

Avstanden mellom oversiden av koketoppen og oversiden av

skuffen ma vaere minst 65 mm.

Montasje over ovn, figur 2b

Benkeplate: m& ha en minste tykkelse pd 30 mm.

Merk: Sla opp i monteringsanvisningen til stekeovnen dersom

avstanden mellom platetoppen og stekeovnen ma gkes.

Ventilasjon: Det mé vaere en avstand pa minst 5 mm mellom

stekeovnen og platetoppen.

Innbygging over oppvaskmaskin

Det ma installeres et mellomlegg. Dette mellomlegget ma

skaffes fra var tekniske service. Referansenummeret til dette

produktet er 687888.

Benkeplate: méa en tykkelse pd minst 20 mm og maksimalt

40 mm.

Avstanden mellom kjokkenbenkens overflate og

oppvaskmaskinens overflate méa veere pa:

m 60 mm hvis den installeres over en kompakt oppvaskmaskin.

m 65 mm hvis den installeres over en vaskemaskin som ikke er
kompakt.



Ventilasjon, figur 4
Med hensyn til ventilasjon av koketoppen, kreves det fglgende:
= en apning i den gvre delen av mablets bakside (figur 4a).

m en separasjonsavstand mellom mgblets bakside og
kjokkenveggen (figur 4b).

m Hvis mablets innvendige bredde er under 750 mm, ma det
gjeres en utskjeering av sideveggene (figur 4c).

Installere apparatet, figur 5/6
Merk: Bruk hansker ved innbygging av platetoppen. Flatene
som ikke er synlige, kan ha skarpe kanter.
1. Installere festeskinnene, (figur 5):
- Bruk de underliggende gjengehullene pa flislagte benker.
- Med benkplater av stein limes festeskinnene (med
varm)ebestandig lim som egner ser til & lime metall og
stein).
2.Koble apparatet til nettet, og kontroller at det fungerer.
- Spenning, se typeskilt.
- M4 bare kobles til iht. koblingsskjemaet (figur 6).
1. Brun
2. Svart
3. Bla
4, Gra
5. Gul-grenn

Merk: Avhengig av tilkoblingstype ma eventuelt plasseringen av
klemmene som felger med fra fabrikken, endres.

Demontere apparatet

Koble apparatet fra stramnettet.
Trykk koketoppen nedover nar du skal lgfte den av.

Obs!

Fare for skade pa apparatet! Ikke prov a trekke ut apparatet ved
a lgsne det ovenfra.
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TIGC MOAVEC CNUIEC TTOU TTPOKANBNKAV AOYW UN OWOTNAG NAEKTPIKNG
EYKaTAOTOONG.

EykaTdoToon: n ouokeur| TIPETEI VO OUVOEETAI OE UIG JOVIUN
EYKOTAOTAON KOl TTIPETIEI VO TIPOOGPUOLOVTaAI HEOa armoolvdeong oTn
HOVIUN EYKATAOTOON OUUGWVA UE TOUC KAVOVIOUOUG EYKOTAOTAONG.
EvToixiopévn cuvappoAdynon KATw amod Tov TAYKO: N eyKATAoTooN
VIO TIC ETTAVWYIKEG BAOEIG €0TIWV UTTOPEI VO yivel ovo TIAvVwW oe
oupTc'xpl, d)OL'Jpvouc pe sEavavKaouévo e&aepIlopo ™me iélac HAPKOG
N ue n)\uvmp|o m&TWV TNG id10¢ uapmq Aev unopa Va yivel
EYKATAOTOON WUVEIWY, GOUPVWY XWPIG EENEPIOUO 1 TAUVTNPILV KATW
amd TN BA&oN €0TIWV.

Kohwdio Tpod>0600|0(c un odmvwvsm TO KOAWOIO Tpod>0600|0(c Kal
NV TO TIEPVATE OO QIXUNPEG GKPEG. AV UTTOIPXE! OTTO KATW KOTIOI0G
d)oupvoc, ep&oTe To KOAWSIO oTd TIC THOW vwwec TOU ¢oupvou
HEXPI TO KIBWTIO ouvéeonc OTO NAEKTPIKO peupa. Oa npsnel val
TOTOOETNOEI KOTA TPOTIO WOTE VA UNV avyidel To (0T TUNUOTO TNG
Bdong eoTiwv ) Tou Goupvou.

Mé&ykog Koudivoag: snmeéoc, op(ovnoc, oTaBepdC. AKkohoubnoTe TIC
0o0nyVieC TOU KATOOKEUQIOTH TOU TTAYKOU.

Eyylnon: piol in 0woTr| eyKATGOTOON, OUVEEON OTO NAEKTPIKO peUla
fl OUVOPLIOAGYNON OUVETIGYETAI TNV OMWAEIO 10XUOG TNG eYYUNOEws
TOU TIPOIOVTOC.

Yrode1En: OnoloodnmoTe XEIPIOUOG OTO €0WTEPIKO TNG CUOKEUNG,
nepiAapBavopgvou TNV alayr KoAwdiou Tpododoaoiag, Oa peme! Vo
TTPOYUOTOTIOIEITOI JOVO QMO TEXVIKO TIPOOWTTIKO TOU TexVvikoU 2EpBIC
ye e1dIKr ekmaideuon.

MpogToIpHaCia TWV EMITTAWV CUVXPHOAOYNONG,
oxnuoTx 1/2/3/4

Evtoixiopéva emmAa: avOekTIKG oe Beppokpaoiot 90°C TOUAGXIOTOV.
Kev¢c XWPOG: ATMOPOKPUVETE TO POKAVIOIO HETA OTIO TIC EQYAOIEC
KOTING.

Emdaveieg KomnG: povwoTe e UNKO avBekTIKO oTn BepudTnTO.
YmodeiEn: Av To MAATOG TOU KEVOU XWPOU OTEPEWONG €ivall

780 XINOOTQ, XPNOIUOTIOIEIOTE TO EEXPTAUATO TTOU TTAPEXOVTAI LE TN
OUOKeEUN.

SUVOPUOAOYNGH TIGVW OTO CUPTAPI, CXHMX 2a

Ta HETOANIKG QVTIKEIUEVD TIOU BPICKOVTaI OTO OUpTO(pI uropei va
utiepOeppavOouv Adyw TNC O(VO(KUK)\Q)OI’]C TOU aspa ou O(DSI)\STO(I
oTov e€aepIiopd TNC BAoNg eoTiwv. AV CUMBEl aUTO CUVIOTATAI N
Xpron evoc evOIAUECOU XWPIOUOTOC.

EvOidueoo xwplopa: prmopei va xpnoipomoinOei pia EUAIVN oavida
(oxnua 3) N va mpopnBeuTeiTe eva KATAMNAO eEdpTnUa OO TO
Texviko pog 2epBIg. O KwdIKaG avadopag VIa auTo To eERPTNUO
elval To 687888.

Maykoc Koudivag: Oa Tpemel vai €xel TTAX0G TOUAGXIOTOV

20 XINOOTV.

H omdoTaon avaueoa 0To EMAVW HEPOC TOU TTAYKOU KOl OTO ETIAVW
UEPOG TOU OUPTOPIOU Ba TPeTe! va eival 65 XINOOTA.
JuvapupoAoynon avw o€ poupvo, oxAua 2b

Maykoc koudivag: Oa mpemel va gxel maxog TouAdxioTov 30 XINIOOTA.
Ymodei&n: Avorpegte oTig 0dnyieg ouvapuoAdynong Tou dpoupvou,
o€ TIEPITITWON TTOU N AMOOTOON OVALECO OTNV EOTIG UOAYEIQEUATOC
Kol 0TO GoUPVO TIPETEI VO auénOei.

Aepiopog: H anmdoTaon avaueoa oTo doUpvo Kal Tn BAon eoTIOV
TTPETE! Va gival To AlyoTepo 5 mm.

TomoB£TNON MAVW XITO TO TTAUVTHPIO TNATWV

Oa Tpémel va eykaTaoTabel eva evdidueco eEapTnua. Mmopeite va
dnTnoeTe To e€dpTNUO omd TO Texvikd pog ZEpRIC. O KWOIKOC
avadopdc via auTd To eEGpTNUG eival To 687888.

M&ykoc Koudlivag: To TTAXoC Tou Ba mpemel va eival armd 20 xINooT&
TO eAAXIOTO €wC 40 XINOOTO TO LEYIOTO.

H omdoTaon peTall TOU TTAVW UEPOUG TOU TTAYKOU KAl TOU TIAVW
UEPOUG TOU TIAUVTNPIOU TATWY TTPETIEI VO Eival:

m 60 XINOOTA Qv YIVETOI eYKATAOTOON TTAVW O€ VO CUUTIOVEG
TAUVTHPIO TTIATWV.

= 65 XINOOTA OV YIVETOI eYKATAOTOON TTAVW O€ U CUUTIOYVEC
TAUVTT0IO TTIATWV.

E&xeplopog, oxnua 4

AapBavovTac umdoyn Tov e€aeplopd TNG BAoNG eoTiwy, €ival

omopaiTNTO:

(] éva' AVOIYUO OTO TTAVW PEPOC TNE TOW TTASUPAC TOU ETTITTAOU
(oxnua 4a).

= &VO XWPIoPa avAaueoa oTNV TMow TASUPO TOU €TMMAOU KOl OTOV
TOix0 TNG Koudivac (oxnua 4b).

= EQv TO €0WTEPIKO TTAATOC TOU €TMMAOU €ival YIKPOTEPO aTTO
75Q XINOOTQ, TTPETTEI VO YiVEl HIOE KOTIF| OTO TTASUPIKG TOIXWUOTO
(oxAua 4c).

EYKXTXOTOON TNG CUGKEUNG, OXNHXTX 5/6

Ymodeign: MNa tnv TomobeTnon TG BAONG €0TIWV XPNOILOTIOINCTE

TTPOOTATEUTIKA yavTia. O1 un davepeg emdAveleg umopel va Exouv

KOPTEPEG OKUEG.

1. EykartdoTaon Twv odnywv o0TAPIENG, (OXNUG 5):
— >& MAyKoUuG Koudivag pe emevouon XPNOoIUOTIOINOTE TIC KATW

OTTEC TOU OTIEIPWUATOC.

— >e TAyKoug Koudivag omd TIETPA, KOMNOTE Toug 0dnyoucs
(xpnoluotoIoTe BePUOUOVWTIKI KOMO OUYKOAMNONG, KATAMNAN
VIO TN OUYKOANON PETANOU KOl TTETPAG).

2. >UvOEOTETN OUOKEUN OTO OIKTUO TOU PEUHIOTOG Kol EAEVETE TN
AeiToupyio.

- Mo TNV Tdon BAEMe oTnv Tivakida TUTTOU.

— Juvd€eaTE TN OUOKEUN HOVO oUUdWVD e To oxedlo ouvdeong
(eIkOVQ B).

1. Kade

2. Maupo

3. MnAe

4. Tkpl

5. MpdaoivokiTpivo
Yodeign: Avdhoya pe Tov TPOTo oUVIEONG TTPETEl EVOEXOUEVWE VO
oMaGEel N OIGTAEN TwV CUPTTAPAdIOOUEVWY OTTO TO EOYOOTAOIO
OKPOOEKTWV.
ATTOGUVXPMOAOYNON TG GUCKEUNG
AMoouvO£OTE TN OUOKEUN OO TO NAEKTPIKO PEULO.
AdaipeoTte TN BAON E0TIWV GOKWVTAG THECN QMO KATW.
MNpoooxn!
BA&BN otn ouokeun! Mnv mpoomadeite va ByGAeTe TN CUOKEUN
KOVOVTOG HOXAO OO TTAVG.



Viktigt att observera

Séakerhet: sdkerheten vid anvandning garanteras under
férutsattning att installationen har utforts korrekt och i enlighet
med denna monteringsanvisning. Skador orsakade av felaktig
montering ar montérens ansvar.

Elanslutning: far endast utféras av en behdrig fackman.
Foreskrifterna fran den lokala elleverantoren skall foljas.
Anslutningstyp: apparaten tillhor skyddsklass | och far endast
anvandas med en jordad anslutning.

Tillverkaren tar inget ansvar for felaktig funktion eller skador
orsakade av felaktig elinstallation.

Montering: apparaten ska anslutas till en fast installation som
maste innehalla frainkopplingsanordningar for den fasta

installationen i enlighet med géllande installationsbestammelser.

Inbyggnad under bankskiva: induktionshallar kan endast
installeras 6ver lador, ugnar med forcerad ventilation av samma
marke samt diskmaskiner av samma marke. Under spishéllen
kan du inte installera kylskap, ugnar utan ventilation eller
tvattmaskiner.

Stromforsérjningskabel: klam inte fast stromférsériningskabeln
och lagg den inte dver vassa kanter. Om det finns en ugn
monterad under héllen boér du lAgga kabeln kring ugnens bakre
hérn och darifran vidare mot vaggkontakten. Placera den sa att
den inte vidror varma delar pa spishallen eller ugnen.

Bankskiva: plan, vagrat, stabil. Folj instruktionerna fran
bankskivans tillverkare.

Garanti: vid felaktig montering eller anslutning géller inte
produktgarantin.

Anvisning: Atgarder pa apparatens insida, inklusive byte av
stromkabel, far endast utforas av sarskilt utbildad personal fran
Kundtjanst.

Forberedelse av koksskapen fér montering,
bilderna 1/2/3/4

Inbyggda skap: tal temperaturer pa upp till 90 °C.
Utrymme: avldgsna sdgspanen efter urskarningsarbetet.
Skarytor: forsegla med varmebestandigt material.
Anvisning: Om monteringshélets bredd a&r 780 mm bor du
anvanda de tillbehdr som féljer med apparaten.

Montering pa lada, bild 2a

Metallféremal som finns i lddan kan bli mycket varma pga. luften
som cirkulerar i héllens ventilationssystem. Om detta sker ar det
lampligt att placera ett skydd daremellan.

Mellanskydd: du kan anvanda en traskiva (bild 3) eller bestalla
ett lampligt tillbehdr fran var Kundtjanst. Artikelnumret fér detta
tillbehor ar 687888.

Bénkskiva: den bor ha en tjocklek pa minst 20 mm.

Avstandet mellan béankskivans évre del och l1ddans 6vre del ska
vara 65 mm.

Montering 6ver ugn, bild 2b

Bankskiva: den bor ha en tjocklek pa minst 30 mm.
Anvisning: Titta i ugnens monteringsanvisning om avstandet
mellan hall och ugn maste vara storre.

Ventilation: avstandet mellan ugn och hall ska vara min. 5 mm.

Inbyggnad 6ver diskmaskin
En mellanlaggsmodul bér installeras. Detta tillbehér ska
bestéllas fran var kundtjanst. Artikelnumret for detta tillbehor ar
687888.
Bankskiva: den bér ha en tjocklek pa mellan 20 mm och
40 mm.
Avstandet mellan bankskivans dvre del och diskmaskinens évre
del ska vara:

60 mm vid montering pa en kompakt diskmaskin.

65 mm vid montering pa en diskmaskin som inte &r kompakt.

Ventilation, bild 4

Med tanke pa spishéllens ventilation bor du se till att det finns:
en 6ppning pa den évre delen av skapets bakvagg (bild 4a).
ett mellanrum mellan skapets bakre del och kdksvaggen
(bild 4b.
Om skapet &r mindre an 750 mm brett bor en utskérning
goras i sidovaggarna (bild 4c).

Montera apparaten, bilderna 5/6

Anvisning: Anvand skyddshandskar vid montering av héllen.
De dolda ytorna kan ha vassa kanter.

1. Montera stédskenorna, (figur 5):

- P4 kaklade koksbénkar bor du anvanda de nedre
skruvhalen.

- P& kdksbankar av sten, ska du limma skenorna (anvand
varmebestandigt lim som lampar sig for att limma samman
metall och sten).

2. Elanslut och funktionsprova enheten.

- Spéanning, se markskylten.

- Du far bara ansluta enligt elschemat (bild 6).
1. Brun
2. Svart
3. Bla
4, Gra
5. Gron-gul

Anvisning: Andra fabriksbyglingen sé& att den matchar
anslutningstypen, om det behdvs.

Demontera apparaten

Koppla bort apparaten fran elnatet.
Lyft ut hallen genom att trycka underifran.

Obs!

Risk for skador pa apparaten! Férsok inte att lyfta ut hallen
genom att anvanda havstang uppifran.

Tarkeita vihjeita

Turvallisuus: kayttéturvallisuus on taattu ainoastaan silloin, kun
asennus on suoritettu teknisesti oikein ja naiden
asennusohjeiden mukaan. Virheellisesta asennuksesta
aiheutuvat vahingot ovat asentajan vastuulla.

Sahkoliitanta: litinnan saa suorittaa vain valtuutettu alan
asiantuntija. Kytkennassa on noudatettava paikallisen
sahkdntoimittajan saantoja.

Liitantatyyppi: laitteen suojausluokka on | ja sité voidaan
kayttaa vain maadoitetulla sahkdliitannalla.

Valmistaja ei ota vastuuta virheellisesta toiminnasta ja
mahdollisista vahingoista, jotka aiheutuvat virheellisista
sadhkdasennuksista.

Asennus: Laite on on asennettava kiintedan asennukseen ja
Kiintedssé asennuksessa on oltava virran katkaisuvalineet
asennusta koskevien maarayksien mukaisesti.

Asentaminen kalusteeseen tyétason alapuolelle:
induktiokeittotasot voidaan asentaa vain laatikon,
samanmerkkisen kiertoilmauunin tai samanmerkkisen
astianpesukoneen ylapuolelle. Keittotason alapuolelle ei saa
asentaa jadkaappia, tuuletuksella varustamattomia uuneja tai
pesukoneita.

Virtajohto: virtajohto ei saa jddda puristuksiin eiké sité saa
vieda teravien reunojen yli. Jos alapuolelle on asennettu uuni,
vie johto uunin takanurkkien kautta kytkentéarasiaan. Virtajohto
on asetettava niin, ettei se koske keittotason tai uunin kuumiin
osiin.

Keittotaso: tasainen, vaakasuora, vakaa. Noudata keittotason
valmistajan ohjeita.

Takuu: virheellinen asennus tai liitanta mitatoi tuotteen takuun.
Huomautus: Laitteen sisdosien kéasittely, mukaan lukien

virtajohdon vaihto, tulee jattaa vastaavan koulutuksen saaneen
huoltopalvelun suoritettavaksi.

Asennuskalusteiden valmisteleminen,

kuvat 1/2/3/4

Sisdanrakennetut kalusteet: kestavat vahintaan 90 °C
lampdtilan.

Asennusaukko: poista lastut leikkaustoimenpiteiden jalkeen.
Leikkauspinnat: tiivistd lammdnkestavalla materiaalilla.
Huomautus: Jos asennusaukon leveys on 780 mm, kayta
laitteen mukana toimitettuja lisavarusteita.

Laatikon paalle asentaminen, kuva 2a

Laatikossa olevat metalliset esineet voivat kuumentua
huomattavasti keittotason tuuletuksesta aiheutuvan ilmankierron
vuoksi, talldin on suositeltavaa kayttaa valikappaletta.



Valikappale: voit kayttdd puukappaletta (kuva 3) tai hankkia
sopivan lisdvarusteen teknisesta huoltopalvelustamme. Taméan
lisdvarusteen viitekoodi on: 687888.

Ty6taso: paksuuden on oltava vahintadn 20 mm.

Keittotason ylareunan ja laatikon ylareunan véliin on jatettava
65 mm tilaa.

Asentaminen uunin ylapuolelle, kuva 2b

Ty6taso: paksuuden on oltava vahintaan 30 mm.
Huomautus: Katso ohjeet uunin asennusohjeesta, jos
keittotason ja uunin valistéd etdisyyttd on suurennettava.
lImanvaihto: Uunin ja keittotason vélisen etaisyyden pitda olla
vahintdan 5 mm.

Asennus astianpesukoneen ylapuolelle

Valikappale-lisdvaruste on asennettava. Lisdvaruste voidaan
tilata teknisesta huoltopalvelusta. Taman lisdvarusteen viitekoodi
on: 687888.

Ty6taso: paksuuden on oltava vahintddn 20 mm ja enintaan
0 mm.

TyGtason ylareunan ja astianpesukoneen yldreunan vélisen
valimatkan on oltava:

m 60 mm, jos keittotaso asennetaan pienikokoisen
astianpesukoneen péaalle.

m 65 mm, jos keittotaso asennetaan suurikokoisen
astianpesukoneen péélle.

Tuuletus, kuva 4

Keittotason tuuletuksen kannalta on varmistettava, etta:

m kalusteen takaseinén yldosassa on ilma-aukko (kuva 4a).

m kalusteen takaosan ja keittidn seinan vélissé on tilaa
(kuva 4b).

m Jos kalusteen sisdosan leveys on alle 750 mm, sivuseiniin on
tehtéava aukko (kuva 4c).

Laitteen asennus, kuvat 5/6
Huomautus: Kayta keittotasoa asentaessasi suojakasineita.
Nakymattdmissa olevissa pinnoissa voi olla teravia reunoja.
1. Asenna kiinnitysohjaimet, (kuva 5):
- Kaakelitasossa on kaytettava alaruuvireikia.
- Kivitasossa on liimattava ohjaimet (kayta lammon kestavaa
liimaa, joka sopii metallin ja kivimateriaalin kiinnitykseen).
2. Liita laite sahkoverkkoon ja tarkasta toiminta.
- Jannite, ks. tyyppikilpi.
— Liita laite vain liitdntdkuvan mukaan (kuva 6).
1. Ruskea
2. Musta
3. Sininen
4. Harmaa
5. Vihreé-keltainen

Huomautus: LiitAntatyypistéa riippuen saatetaan tehtaalta
toimitettujen kiinnikkeiden sijaintia joutua muuttamaan.

Laitteen purkaminen

Irrota laite sahkdverkosta.
Poista keittotaso painamalla sita alhaalta pain.

Huomio!

Laitteen vaurioitumisvaara! Al4 yrit4 poistaa laitetta ylhaalt4 pain
tankoa apuna kayttaen.

Wazne wskazowki

Bezpieczenstwo: bezpieczenstwo podczas uzytkowania
zapewnione jest wytgcznie w przypadku, gdy urzadzenie zostato
zainstalowane poprawnie pod wzgledem technicznym i zgodnie
Z niniejszg instrukcjg montazu. Za szkody powstate w wyniku
nieodpowiedniego montazu odpowiedzialna bedzie osoba
instalujgca.

Podtaczenie elektryczne: powierzac wytgcznie upowaznionemu
technikowi specjaliscie. Nalezy przestrzegac rozporzadzen
miejscowej firmy dostarczajgcej energie elektryczna.

Rodzaj podtaczenia: urzgdzenie posiada stopiert ochrony | i
mozna go uzywac wytgcznie z uziemionym przytgczem.
Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za niewtasciwe
funkcjonowanie urzadzenia i ewentualne szkody spowodowane
przez niewtasciwg instalacje elektryczna.

Instalacja: urzadzenie powinno by¢ podtaczone do instalacji
statej, w ktorej nalezy zastosowac odtgczniki od instalacji statej,
zgodnie z normami dotyczgcymi instalacii.

Montaz w zabudowie pod blatem: ptyty indukcyjne moga by¢
instalowane wytgcznie na szafkach, piekarnikach z systemem
wymuszonej wentylacji tej samej marki lub na zmywarkach do
naczyn tej samej marki. Pod ptytg kuchenki nie moga by¢
instalowane lodowki, piekarniki bez systemu wentylacji lub
pralki.

Kabel zasilania: nie zaciska¢ kabla zasilania ani nie
przeprowadzac¢ go przy ostrych brzegach. Jesli ponizej
zamontowany jest piekarnik, przeprowadzi¢ kabel przy tylnych
rogach piekarnika az do puszki przytaczeniowej. Kabel zasilania
nalezy utozyé w ten sposoéb, aby nie dotykat nagrzanych czesci
ptyty kuchenki lub piekarnika.

Blat: ptaski, poziomy, stabilny. Postepowac zgodnie ze
wskazéwkami producenta blatu.

Gwarancja: nieprawidtowo wykonana instalacja, podtaczenie
lub montaz powoduje utrate waznosci gwarancji produktu.

Wskazowka: Wszelkie czynnosci wewnatrz urzgdzenia, wtgcznie
z wymiang kabla zasilania, powinny zosta¢ wykonane przez
odpowiednio przeszkolonych pracownikéw technicznych
Serwisu Technicznego.

Przygotowanie mebli do montazu, rysunki 1/2/3/4

Meble w zabudowie: odporne na temperature minimum 90°C.
Otwor: usunac widry po wykonaniu wyciecia.

Powierzchnie wyciecia: uszczelni¢ materiatem odpornym na
wysoka temperature.

Wskazoéwka: Jesli wneka montazowa ma szerokos$é 780 mm,
zastosowac akcesoria dostarczone wraz z urzadzeniem.
Montaz na szafce, rysunek 2a

Jesli ptyta zostata zainstalowana na szafce, wowczas
przedmioty metalowe znajdujgce sie w szafce mogg nagrzac sie
do wysokiej temperatury z powodu recyrkulacji powietrza
wyptywajgcego z systemu wentylacji ptyty. W tym przypadku,
zaleca sie zastosowanie podpory przedzielajgcej.

Podpora przedzielajaca: mozna uzy¢ drewnianego panelu
(rysunek 3) lub naby¢ odpowiednie akcesorium w naszym
Serwisie Technicznym. Kod referencyjny opisywanego
akcesorium to 687888.

Blat: powinien mie¢ grubos¢ minimum 20 mm.

Odstep miedzy gérna czescig zabudowy, a goérng czescia szafki
powinien wynosi¢ 65 mm.

Montaz na piekarniku, rysunek 2b

Blat: powinien mie¢ grubosé¢ minimum 30 mm.

Wskazowka: Sprawdzi¢ mozliwosci montazu w instrukcji
montazu piekarnika, jesli trzeba zwiekszy¢ odstep miedzy ptyta
grzewczg a piekarnikiem.

Wentylacja: Odstep miedzy piekarnikiem a ptytg grzewcza
powinien wynosi¢ co najmniej 5 mm.

Montaz nad zmywarka do naczyn

Nalezy zamontowac¢ akcesorium przedzielajgce. O to
akcesorium mozna poprosi¢ w naszym Serwisie Technicznym.
Kod referencyjny opisywanego akcesorium to 687888.

Blat: powinien mie¢ grubos¢ minimum 20 mm i maksimum
40 mm.

Odstep miedzy gorng czescig zabudowy i gérng czescig

zmywarki do naczyn powinien wynosic:

m 60 mm, w przypadku instalowania na zmywarce kompaktowe;j.

m 65 mm, w przypadku instalowania na zmywarce
niekompaktowej.

Wentylacja, rysunek 4

Majgc na wzgledzie odpowiednig wentylacje ptyty, nalezy

zapewnic:

m otwor w gornej czesci tylnej scianki mebla (rysunek 4a).

m odstep miedzy tylng czescig mebla a scianka kuchenki
(rysunek 4b).

m Jesli wewnetrzna grubosé mebla jest mniejsza niz 750 mm,
nalezy wykonac wyciecie w $ciankach bocznych (rysunek 4c).



Instalacja urzadzenia, rysunki 5/6

Wskazowka: Podczas montazu ptyty grzewczej uzywac rekawic
ochronnych. Powierzchnie, ktdre nie sg widoczne, mogg mieé
ostre krawedzie.

1. Instalowanie prowadnic ustalajgcych, (rysunek 5):

- W blatach pokrytych ptytkami ceramicznymi uzy¢ dolnych
gwintowanych otwordw.

- W blatach kamiennych przyklei¢ prowadnice (zastosowac
termostabilny klej, odpowiedni do potaczenia metalu z
kamieniem).

2. Urzadzenie podtgczy¢ do sieci i sprawdzi¢ dziatanie.
— Napiecie, patrz tabliczka znamionowa.
- Podtaczac¢ wytgcznie wedtug schematu potgczen (rys. 6).
1. Brgzowy
2. Czarny
3. Niebieski
4. Szary
5. Zielono-zotty
Wskazowka: W zaleznosci od rodzaju przytgcza konieczna
moze by¢ zmiana zaciskéw dostarczonych przez producenta.

Demontaz urzadzenia

Odtgczy¢ urzadzenie od sieci elektrycznej.
Wyjac¢ ptyte kuchenki, wypychajac ja od dotu.
Uwaga!

Mozliwos¢ uszkodzenia urzadzenia! Nie prébowac wyjmowacd
urzadzenia, stosujac dzwignie od gory.

Onemli agiklamalar

Guvenlik: kullanim esnasinda gulvenlik sadece tesis isleminin
teknik agidan dogru ve montaj talimatlarina uygun bir sekilde
yapiimis olmasi durumunda garanti edilmektedir. Uygun sekilde
yapilmayan montajdan kaynaklanan hasarlar montaji yapanin
sorumlulugundadir.

Elektrik baglantisi: sadece yetkili bir uzman teknisyenin
sorumlulugunda. Daha sonra bolgenizdeki elekirik tedarik
sirketinin izni ile yonetilir.

Baglanti tipi: aygit, koruma sinifi I'ya aittir ve sadece topraklama
bagdlantisi ile kombinasyon halinde kullanilabilir.

Uretici, yanlis kullanimdan ve uygun olmayan elektrik

kurulumlarindan kaynaklanan hasarlardan sorumlu olmayacaktir.

Kurulum: cihaz, sabit bir tesisata baglanmali ve baglanti sbkme
araclari, montaj yonergelerine uygun olarak sabit tesisata dahil
edilmelidir.

Tezgah alti gdmme montaj: indiksiyon plakalar yalnizca ayni
markall motorlu havalandirmasi olan firinlar Gzerine kurulabilir.
Pisirme tezgahinin altina buzdolabi, havalandirmasiz firin veya
camasir makinesi kurulamaz.

Besleme kablosu: besleme kablosunu sikistirmayiniz ve keskin
kenarlarin Uzerinden gegirmeyiniz. Asagida monte edilmis bir
finn varsa, kabloyu firinin arka koselerinden baglanti kutusuna
kadar gegiriniz. Pisirme tezgahi veya firinin sicak yerlerine temas
etmeyecek sekilde yerlestiriimelidir.

Tezgah: dilz, yatay, stabil. Tezgahin Uretici talimatlarini izleyiniz.
Garanti: yanlis kurulum, baglanti ya da montaj, Grinin
garantisinin gecerliligini yitirmesine yol acacaktir.

Bilgi: Besleme kablosunun degdisimi de dahil olmak Uzere
cihazin igerisinde yapilacak her tirld islem, 6zel egitimli Destek
Servis teknik personeli tarafindan yapiimalidir.

Montaj mobilyalarinin hazirlanmasi, sekil 1/2/3/4
Gomme mobilyalar: en az 90°C isiya dayaniklidirlar.

Girinti: kesme iglerinden sonra talaslari temizleyiniz.

Kesme yiizeyleri: i1siya dayanikli bir malzeme ile mahurleyiniz.
Bilgi: Ankastre girintisinin genisligi 780 mm ise cihazla birlikte
verilen aksesuarlar kullaniniz.

Cekmecenin tzerinde montaj, sekil 2a

Cekmecenin iginde bulunan metal objeler, tezgah
havalandirmasindan kaynaklanan hava sirkllasyonundan dolayi
ylksek 1siya maruz kalabilir. Bu olursa, bir ara destek
kullaniimasi tavsiye edilir.

Ara destek: ahsap bir panel (sekil 3) kullanabilir veya Teknik
Destek Servisimizden uygun bir aksesuar edinebilirsiniz. Bu
aksesuarin referans kodu 687888'dir.

Tezgah: en az 20 mm kalinhda sahip olmalidir.

Tezgahin Ust kismiyla gekmecenin Ust kismi arasindaki mesafe
65 mm olmalidir.

Firin Gizerine montaj, sekil 2b

Tezgah: sahip olmasi gereken minimum kalinlik 30 mm'dir.
Bilgi: Eger ocak ve firin arasindaki mesafenin artirimasi
gerekirse, firnin montaj kilavuzuna bakiniz.

Havalandirma: Firin ile ocak arasindaki mesafe en az 5 mm
olmalhdir.

Bulasik makinesi lizerine montaj

Bir ara aksesuar takilmalidir. Aksesuar Teknik Servisimizden
talep edilebilir. Bu aksesuarin referans kodu 687888'dir.

Tezgah: en az 20 mm ve en fazla 40 mm kalinhda sahip
olmaldir.

Tezgahin Ust kismiyla bulasik makinesinin Ust kismi arasindaki
mesafe su kadar olmalidir:

m kompakt bir bulasik makinesi Uzerine kuruluyorsa 60 mm.

m kompakt olmayan bir bulasik makinesi Gzerine kuruluyorsa
65 mm.

Havalandirma, sekil 4

Tezgahin havalandiriimasi icin sunlar gereklidir:

m mobilyanin arka duvarinin Ust kisminda bir aciklik (sekil 4a).

m mobilyanin arka kismiyla mutfak duvari arasinda bosluk
(sekil 4b).

m Mobilyanin i¢ genisgligi 750 mm'den kiglUkse yan duvarlarda
kesme islemi yapilmasi gerekir (sekil 4c).

Cihazin kurulumu, sekil 5/6
Bilgi: Ocagin montaji igin koruyucu eldiven kullaniniz.
Goriinmeyen ylzeylerde keskin kenarlar olabilir.
1. Tespit raylarini takiniz, (sekil 5):
- Db6senmis tezgahlarda alttaki yivlerin bosluklarini kullaniniz.
— Ahsap tezgahlarda, kilavuzlari yapistiriniz (metal ve ahgabi
birlestirmek icin uygun olan sicagda dayanikli bir yapistirici
kullaniniz).
2.Cihaz elektrik sebekesine baglayiniz ve calisip calismadigini
kontrol ediniz.
— Gerilim icin tip plakasina bakiniz.
- g)adeoe baglanti resmine uygun bicimde baglayiniz (Sekil
1. Kahverengi
2. Siyah
3. Mavi
4. Gri
5. Yesil-sari
Bilgi: Baglanti tirline bagli olarak, fabrika tarafindan teslim
edilen bagdlanti uclarinin dizenini degistirmek gerekebilir.

Cihazi sokiinlz

Cihazin elektrik baglantisini kesiniz.
Pisirme tezgahini ¢ikarmak icin asagidan baski uygulayiniz.

Dikkat!

Cihaz hasar gérebilir! Cihazi yukaridan bastirarak ¢ikarmaya
calismayiniz.

Ba)KHble YKa3aHuA

TexHuka 6esonacHocTy: besonacHaa skcnnyartaumsa npuoopa
rapaHTUpyeTcA TO/IbKO B TOM C/lyyae, ecv ero yCTaHoBKa U
NOAKMOUEHNE K B/1EKTPOCETH BbIMOHEHBI NMPAaBWUILHO C
TEXHUUYECKOW TOUKW 3PEHUA 1 B COOTBETCTBUN C A@HHbLIM
PYKOBOACTBOM MO MOHTaxy. OTBETCTBEHHOCTb 3a MNOBPEXAEHNA,
NPUUNHON KOTOPLIX MOCAYX HENPaBUSbHbLIA MOHTaX Npudopa,
HeceT NPOWU3BOANTENIb MOHTAXHbIX PadoT.

MoakntoueHne K 9N1eKTPOCEeTH: AO/HKHO NPOU3BOANTLCA TOSILKO
aTTecToBaHHbIM cneuvannctom. MNpu aTom HeoBXoanMo
NPUOEPXMBATLCA UHCTPYKLMIA MECTHOM 3M1EeKTpOoCHaOXaoLLe
KOMMaHuM.

Bva noakntoueHna: aaHHbIi Nprdop COOTBETCTBYET Knaccy
3alWnThl | 1 MOXET MCMOML30BATLCA TOMLKO MPY YCI0BUM HANMUmMA
3asemneHus.

Mpoun3BoanTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 32 HEKOPPEKTHYHO
paboTy npudopa 1 BO3MOXHbIE MOBPEXAEHWUA, Bbl3BAHHbLIE
HenpaBWIbHO NPOBEAEHHbIM MNOAKIOUYEHNEM K SN1EKTPOCETH.



YcTaHoBka: Heo6xoanmo nogkmounTb Npruoop K CTaLMOHaPpHON
9/1EKTPOMNPOBOIKE M NPEeAyCMOTPETb CPEACTBA OTK/OUEHMA OT
9/IEKTPOCETH, COIMIaCHO C HOpMaMK MoAKOYEHNA
3/1eKTPOMNPMOOPOB.

YcTaHoBKa BCTpavBaeMol BapOUYHOW NaHenn B CTONELWHNLLY:
VHOYKLUMOHHBIE BAPOUHbIE MaHen MOXHO YCTaHaBANBaTh TOMLKO
Ha AyXOBbIMU WKadaMu C NPUHYANTENBEHON BEHTUNALMEN TON Xe
MapKu, YTo 1 BapoyHas naHenb. [1o4 BapoUYHON NaHenblo Henb3an
yCTaHaBnmBaTb XO0N0ANNBHUKK, OYXOBble LLIKa(i)bI 663
NPVUHYAUTENBHOW BEHTUMALUMM U CTUPASbHBLIE MaLLUHBI.

Kabenb nutaHuA: cneante, ytoObl Kabenb NUTaHnA He Obln 3axat
WM Kacanca oCTpbIX KPOMOK. B cnyyae ycTaHOBKM BapOYHOM
naHenu Hagd AyxoBbIM LKadom, cneayeT NposioxnTb kabenb yepes
3aH1e Yr/bl AyxX0BOro wkada A0 COeANHUTETbHON KOPOOKN.
Kabenb nuTaHna He NO/XKEH KacaTbCA HarpeBatoLMXCa YyacTen
BAPOYHO MaHesn 1 ayxoBoro wkada.

CrtonewHunua: nnockan, ropudoHTansHan, yctonumean. Cneaynte
MHCTPYKLMAM MPOU3BOANTENA CTOMELWHULLbI.

[apaHTuA: HenpaBWibHasA YCTaHOBKA, NMOAK/OUEHNE UM MOHTaX
BIEKYT 3a OO0 OTMEHY rapaHTui Npou3BOaUTENA.

YKa3saHue: JlioOble feicTsua ¢ BHYTPEHHMWN KOMIMOHEHTaMN

npubopa, BKItoUaA 3ameHy kadena nutaHus, 40/KHbI
NPON3BOANTLCA CrneunanncTaMmm CepBUCHOrO LieHTpa.

MoaroToBKa Mebenu K ycTaHOBKe BapOUYHOM NaHenu
pUCYHKH 1/2/3/4

Meb6enb Ana BCTpavBaemMol ObITOBOW TEXHUKM: JO/MKHA
BblAepXmBaTh TemnepaTypy He meHee 90° C.

OTBepcTure: Nnocne BhipesaHnsa 0TBePCTUA yOepuTe OMNUKM.

[MoBepxHOCTL cpesa: odpadoTante repMeTnkom, Ytodbl odecneuUnTb
€ro TepPMOCTOMKOCTb.

YKaszaHue: Ecnu wuprHa oTBepcTiA AnA BCTpanBaHua BapO4HOM
naHenu 780 MM, UCMONb3YINTE AONONHUTENBHOE 000PYAOBaHME,
BXoAfALLee B KOMMIEKT NocTasku npuoopa.

MoHTa HaA BblABUH{HbIM ALLLUKOM, PUCYHOK 2a

Ecnu BapoyHanA naHenb yctaHaBAMBaEeTCA Hafl BblABMKHBLIM ALLMKOM,
HaxoALMECA B HEM MEeTaNTMYECKNE NPeaMETbl MOTYT packanuTbeA
OT rOpPAYEro BO34yxa, MCMNob3yeMOoro A1A BEHTUNALUMM BAPOYHON
naHenu, NOSTOMY PEKOMEHAYETCA UCMOMNb30BATL MPOMEXYTOUHYIO
neperopoaky.

MpomexyTouHaA neperopoaka: MOXHO MCMONb30BaTh AEPEBAHHYIO
[OCKY (PUCYHOK 3) MK CneumaibHyo NPOMEXYTOUHYHO
neperopoaky, KOTOPY0 MOXHO NPUOOPECTV B CEPBVNCHOM LIEHTPE.
APTUKYT AaHHON MPOMEXYTOYHOM neperopoakn — 687888.
CronewHnua: 4o/mkHa UMETb TONLWUHY He MeHee 20 MMm.
PacctoAHne mexay BepXHEn YacTbto CTOMELWHWLIbI U BEPXHEN
YacTblO BbIABWXHOMO ALLMKA OO/MHKHO COCTaBAATL 65 MM.
YctaHoBKa HaA AyxoBbIM WWKa¢pOM, PUCYHOK 2b

CronewHwvua AoMKHA UMETb TONWUHY He MeHee 30 Mm.

YKasaHue: OOpatntechb K PyKOBOACTBY MO MOHTaXy [yXOBOro

wkada, ecnu TpedyeTca yBEIMUNTL PACCTOAHNE MeXay OyXOBbIM
LuKadoM 1 BapOYHOW NaHEesbIo.

BeHTUNALUMA: paccToAHNE MeXy AyXOBbIM LIKA®hOM 1 BAPOYHOM

naHenblo JO/MKHO COCTaBNATL HE MeHee 5 MM.

YcTaHOBKa Hag NOCYAOMOEYHOM MaLLUMHOMN

Heo6x0aMM0 yCTaHOBUTbL MPOMEXYTOUHYIO NEeperopoaKy. Takyto

neperopoaky cneayeT 3akasaTb B HalleEM CEPBUCHOM LEHTPE.

ApTKKyn Takol neperopoakn — 687888.

CronelwHuua: Ao/mkHa UMeTb TOLLUNHY He MeHee 20 MM 1 He Gonee

40 MMm.

PaccToAHne Mexay BEPXHEN YacTblo CTONELHNUbI 1 BEPXHET

YacTbio MOCYAOMOEYHOM MalLNHbI AO/HKHO COCTaBNATh:

m 60 MM NMpU YCTAHOBKE HaA KOMMAKTHON MOCYAOMOEUHOVA
MaLlVHOW.

® 65 MM npun ycTaHOBKe Had APYruMy BUAaMu NoCyAOMOEUHbIX
MaLlnH.

BeHTUNALMA, PUCYHOK 4

[na obecneyeHna BEHTUIALMM BapOYHON NnaHenm Heobxoammo

NpeLyCMOTPETh:

B OTBEPCTVE B BEPXHEN YaCTN 3aHEN CTEHKM KYXOHHOMO Likada
(pucyHOK 4a).

B 3a30p Mex/y 3aHEN CTEHKOW KYXOHHOrO Wwkada 1 CTEHOW KyXHW
(pucyHok 4b).

m Ecnn BHYTpeHHAA wnpuHa wkada He gocturaet 750 mwm,
HeoOxoaAMMO MpoaesiaTh OTBEPCTUA B OOKOBbIX CTEHKAX
(pucyHok 4c).

YcTaHOBKa BapOUYHOMW NaHenu (PUCYHKU 5/6)

Yka3saHue: [1pn ycTaHOBKE BApOYHOW NaHes i UCNosb3yiTe
3aliMTHble NepyaTkn. HekoTopbie HenpocmaTprBaeMble
NOBEPXHOCTN MOTYT MMETb OCTPbIE Kpaf.

1. YcTaHoBuTe Hanpaenalowme KpenieHma (PUCYHOK 5):

— NPW YCTAaHOBKE Ha CTONELIHULY, 0O/IMLIOBAHHYIO KepaMnyeCcKon
MJIMTKOW, UCMOb3YINTE HIKHME OTBEPCTUA C Pe3bOOoN;

— MNPV YCTAHOBKE Ha KaMEHHYO CTOMELIHNULY NPUKIenTe
HanpasnaoWwme KpenneHma (MCnob3ynte TEPMOCTONKUI Knen,
noaxoAfaLnin AnA COeaMHeHA MeTanna N KamHa).

2.MoacoeanHute Npubop K CeTn 1 NpoBepbLTe ero AeicTsene.
- HanpaxeHue cM. Ha TUNOBOK TabnuKe.

— [NoakntoyeHne BbIMOIHAETCA B CTPOrOM COOTBETCTBUM CO
CXeMOWN NoAK/toYeHnsa (puc. 6).

1. KopuyHeBblIii

2. Y€pHbin

3. CuHui

4. Cepsbiin

5. Y)XénTo-3enéHblin

YKasaHue: B 3aBMCMMOCTY OT YC/IOBUI NOAKAOUEHNA HEe0BX0AMMO
N3MEHNUTbL pacnpeaeneHne Kiemm, NoCTaBIAEMbIX B KOMMIEKTE.

HAdemoHTaX BapoO4HOM naHenu

OTkntounTe NPUGOpP OT INEKTPOCETU.

V3Bnekute BapOYHYO NaHes/ b U3 CToNeLwHULUbl, HaXXaB Ha Hee CHU3y.
BHumaHue!

CyuiecTByeT 0nacHOCTb NoBpexaeHns anektponpudopa! He
nblTaiTeCh U3B/EYb BAPOUHYIO MaHesb U3 OTBEPCTUA, MPUMEHAnR
pblyar CcBepxy.



	Observaciones importantes
	Nota

	Preparación de los muebles de montaje, figuras 1/2/3/4
	Nota
	Montaje sobre el cajón, figura 2a
	Montaje sobre horno, figura 2b
	Nota
	Montaje sobre lavavajillas
	Ventilación, figura 4

	Instalar el aparato, figuras 5/6
	Nota
	1. Instalar las guías de sujeción, (figura 5):
	2. Conectar el aparato a la red eléctrica y comprobar su funcionamiento.

	Nota

	Desmontar el aparato
	¡Atención!

	Wichtige Hinweise
	Hinweis

	Vorbereitung der Einbaumöbel, Abb. 1, 2, 3, 4
	Hinweis
	Einbau über einem Schubfach, Abbildung 2a
	Montage über einem Backofen, Abbildung 2b
	Hinweis
	Einbau über dem Geschirrspüler
	Belüftung, Abbildung 4

	Einbau des Geräts, Abbildungen 5/6
	Hinweis
	1. Einbau der Befestigungsschienen (Abb. 5):
	2. Gerät an das Netz anschließen und Funktion prüfen.

	Hinweis

	Ausbau des Geräts
	Achtung!

	Important notes
	Note

	Preparation of assembly kitchen units, figures 1/2/3/4
	Note
	Assembly over drawer, figure 2a
	Assembly over oven, figure 2b
	Note
	Installation above the dishwasher
	Ventilation, figure 4

	Installing the appliance, figures 5/6
	Note
	1. Installation of fastening guides, (figure 5):
	2. Connect the appliance to the mains and check that it works correctly.

	Note

	Uninstalling the appliance
	Caution!

	Remarques importantes
	Remarque

	Préparation des meubles de montage, schémas 1, 2, 3 et 4
	Remarque
	Montage sur tiroir, schéma 2a
	Montage sur four, schéma 2b
	Remarque
	Encastrement au-dessus d'un lave-vaisselle
	Ventilation, schéma 4

	Installer l'appareil, schémas 5/6
	Remarque
	1. Installer les guides de fixation (figure 5) :
	2. Raccorder l'appareil au secteur et vérifier le fonctionnement.

	Remarque

	Démonter l'appareil
	Attention !

	Indicazioni importanti
	Avvertenza

	Preparazione dei mobili per il montaggio, figure 1/2/3/4
	Avvertenza
	Montaggio sopra il cassetto, figura 2a
	Montaggio su forno, figura 2b
	Avvertenza
	Montaggio sopra una lavastoviglie
	Ventilazione, figura 4

	Installare l'apparecchio, figure 5/6
	Avvertenza
	1. Installare le guide di fissaggio, (figura 5):
	2. Allacciare l'apparecchio alla rete e verificarne il funzionamento.

	Avvertenza

	Smontare l'apparecchio
	Attenzione!

	Belangrijke aanwijzingen
	Aanwijzing

	Gereedmaken van de meubels waarin het apparaat wordt gemonteerd, afbeeldingen 1/2/3/4
	Aanwijzing
	Montage op de lade, afbeelding 2a
	Montage op een oven, afbeelding 2b
	Aanwijzing
	Inbouw boven de vaatwasmachine
	Ventilatie, afbeelding 4

	Installeren van het apparaat, afbeeldingen 5/6
	Aanwijzing
	1. Installeer de bevestigingsrails, (afbeelding 5):
	2. Apparaat op het net aansluiten en de werking controleren.

	Aanwijzing

	Het apparaat demonteren
	Attentie!

	Vigtige henvisninger
	Bemærk

	Forberedelse af monteringsmøblerne, figurer 1/2/3/4
	Bemærk
	Montering over en skuffe, figur 2a
	Montering over en ovn (figur 2b)
	Bemærk
	Montage over en opvaskemaskine
	Ventilation, figur 4

	Installation af apparatet, figur 5/6
	Bemærk
	1. Montering af beslagskinner, (figur 5):
	2. Slut apparatet til strømnettet, og kontroller dets funktion.

	Bemærk

	Afmontering af apparatet
	Pas på!

	Instruções importantes
	Nota

	Preparação dos móveis de montagem (figuras 1/2/3/4)
	Nota
	Montagem sobre a gaveta (figura 2a)
	Montagem sobre o forno (figura 2b)
	Nota
	Montagem por cima da máquina de lavar loiça
	Ventilação (figura 4)

	Instalar o aparelho (figuras 5/6)
	Nota
	1. Instalar as guias de fixação, (figura 5):
	2. Ligue o aparelho à rede e verifique o funcionamento.

	Nota

	Desmontar o aparelho
	Atenção!

	Viktige henvisninger
	Merk

	Klargjøring av møblene for montering, figur 1/2/3/4
	Merk
	Montasje over skuffen, figur 2a
	Montasje over ovn, figur 2b
	Merk
	Innbygging over oppvaskmaskin
	Ventilasjon, figur 4

	Installere apparatet, figur 5/6
	Merk
	1. Installere festeskinnene, (figur 5):
	2. Koble apparatet til nettet, og kontroller at det fungerer.

	Merk

	Demontere apparatet
	Obs!

	Σημαντικές υποδείξεις
	Υπόδειξη

	Προετοιμασία των επίπλων συναρμολόγησης, σχήματα 1/2/3/4
	Υπόδειξη
	Συναρμολόγηση πάνω στο συρτάρι, σχήμα 2a
	Συναρμολόγηση πάνω σε φούρνο, σχήμα 2b
	Υπόδειξη

	Τοποθέτηση πάνω από το πλυντήριο πιάτων
	Εξαερισμός, σχήμα 4

	Εγκατάσταση της συσκευής, σχήματα 5/6
	Υπόδειξη
	1. Εγκατάσταση των οδηγών στήριξης, (σχήμα 5):
	2. Συνδέστετη συσκευή στο δίκτυο του ρεύματος και ελέγξτε τη λειτουργία.

	Υπόδειξη

	Αποσυναρμολόγηση της συσκευής
	Προσοχή!

	Viktigt att observera
	Anvisning

	Förberedelse av köksskåpen för montering, bilderna 1/2/3/4
	Anvisning
	Montering på låda, bild 2a
	Montering över ugn, bild 2b
	Anvisning
	Inbyggnad över diskmaskin
	Ventilation, bild 4

	Montera apparaten, bilderna 5/6
	Anvisning
	1. Montera stödskenorna, (figur 5):
	2. Elanslut och funktionsprova enheten.

	Anvisning

	Demontera apparaten
	Obs!

	Tärkeitä vihjeitä
	Huomautus

	Asennuskalusteiden valmisteleminen, kuvat 1/2/3/4
	Huomautus
	Laatikon päälle asentaminen, kuva 2a
	Asentaminen uunin yläpuolelle, kuva 2b
	Huomautus
	Asennus astianpesukoneen yläpuolelle
	Tuuletus, kuva 4

	Laitteen asennus, kuvat 5/6
	Huomautus
	1. Asenna kiinnitysohjaimet, (kuva 5):
	2. Liitä laite sähköverkkoon ja tarkasta toiminta.

	Huomautus

	Laitteen purkaminen
	Huomio!

	Ważne wskazówki
	Wskazówka

	Przygotowanie mebli do montażu, rysunki 1/2/3/4
	Wskazówka
	Montaż na szafce, rysunek 2a
	Montaż na piekarniku, rysunek 2b
	Wskazówka
	Montaż nad zmywarką do naczyń
	Wentylacja, rysunek 4

	Instalacja urządzenia, rysunki 5/6
	Wskazówka
	1. Instalowanie prowadnic ustalających, (rysunek 5):
	2. Urządzenie podłączyć do sieci i sprawdzić działanie.

	Wskazówka

	Demontaż urządzenia
	Uwaga!

	Önemli açıklamalar
	Bilgi

	Montaj mobilyalarının hazırlanması, şekil 1/2/3/4
	Bilgi
	Çekmecenin üzerinde montaj, şekil 2a
	Fırın üzerine montaj, şekil 2b
	Bilgi
	Bulaşık makinesi üzerine montaj
	Havalandırma, şekil 4

	Cihazın kurulumu, şekil 5/6
	Bilgi
	1. Tespit raylarını takınız, (şekil 5):
	2. Cihazı elektrik şebekesine bağlayınız ve çalışıp çalışmadığını kontrol ediniz.

	Bilgi

	Cihazı sökünüz
	Dikkat!

	Важные указания
	Указание

	Подготовка мебели к установке варочной панели рисунки 1/2/3/4
	Указание
	Монтаж над выдвижным ящиком, рисунок 2a
	Установка над духовым шкафом, рисунок 2b
	Указание

	Установка над посудомоечной машиной
	Вентиляция, рисунок 4

	Установка варочной панели (рисунки 5/6)
	Указание
	1. Установите направляющие крепления (рисунок 5):
	2. Подсоедините прибор к сети и проверьте его действие.

	Указание

	Демонтаж варочной панели
	Внимание!



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /PageByPage
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 15%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Euroscale Coated v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails true
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 50
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [300 300]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice


